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PAUTA Nº.016 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 014/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - 

DENOMINA A PASSAGEM RAIMUNDA TRINDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.119/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A 

SECRETÁRIA DE OBRAS CAROLINA SIMÕES, SOLICITANDO SERVIÇOS NA 

ESTRUTURA DA PRAÇA DO CONDOMÍNIO SÃO SEBASTIÃO (RESIDENCIAL 

ABAETETUBA), A SABER: PINTURA E MANUTENÇÃO DE PORTAS DA PARTE 

ELÉTRICA DO CENTRO SOCIAL; COLOCAÇÃO DE POSTES COM LÂMPADAS DE 

LED NA PRAÇA; PINTURA DOS BANCOS; TROCA DOS BRINQUEDOS INFANTIS 

(BALANÇOS, GANGORRAS, ESCORREGA BUNDA, ETC), E A MANUTENÇÃO DA 

QUADRA DE ESPORTES DE DENTRO DA PRAÇA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.120/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE ENCAMINHE A SECRETARIA DE 

OBRAS E VIAÇÃO, A TOMAR PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA O IMEDIATO 

SERVIÇO DE ATERRAMENTO E TERRAPLENAGEM DO RAMAL DO ITACUPÉ, POIS O 
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MESMO IRÁ ATENDER AS NECESSIDADES DOS MORADORES, ASSIM COMO DO 

MUNICÍPIO COMO UM TODO; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.121/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGI MOTA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE EM 

CONCRETO QUE INTERLIGUE OS BAIRROS SANTA ROSA E SÃO SEBASTIÃO 

POR MEIO DA TRAVESSA PHILO NERY; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.122/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL VIÉGAS - O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO QUE SEJA VIABILIZADO UM 

ESTUDO TÉCNICO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA LOMBADA E FAIXA DE 

PEDESTRES NA RUA CORONEL PEDRO BORGES DO REGO, NAS PROXIMIDADES 

DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL SANTA ROSA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.123/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE 

DETERMINE À SECRETARIA DE OBRAS A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 

ATERRO, TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA DA BATALHA, 

NO BAIRRO ANGÉLICA, ZONA URBANA DESTA CIDADE DE ABAETETUBA; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.124/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA 
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MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A REFORMA DO PRÉDIO DA ESCOLA 

MUNICIPAL BOM JESUS, SITUADA NO RIO MARACAPUCU MIRI, ÁREA RIBEIRINHA 

DE NOSSO MUNICÍPIO; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.125/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM DA RUA SAGRADO CORAÇÃO DE 

JESUS, NA COMUNIDADE NOVA ALIANÇA, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO 

SEBASTIÃO, MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.126/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA - EDINHO - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A INCLUSÃO DE ÔNIBUS ESCOLAR, PARA 

ATENDER A NECESSIDADE EXISTENTE DA FALTA DE TRANSPORTE DOS ALUNOS 

DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL E FUNDAMENTAL CRISTO 

REDENTOR, QUE RESIDEM NO RAMAL DEUS PROVERÁ, LOCALIZADO NA 

ESTRADA VELHA DE BEJA.  

                          

9. PROPOSIÇÃO Nº.127/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA REALIZE AUDIÊNCIA PÚBLICA, A SER 

REALIZADA NO INÍCIO NO MÊS DE JUNHO, COM O TEMA: “ORGANIZAÇÃO DO 

VERANEIO NA VILA DE BEJA”, E QUE NA OPORTUNIDADE SEJAM CONVIDADOS 

OS DEPARTAMENTOS DO PODER EXECUTIVO ENVOLVIDOS NA ORGANIZAÇÃO; 

10. PROPOSIÇÃO Nº.128/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 
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QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE 

DE SUA ADMINISTRAÇÃO, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA RECREATIVA NA 

ENTRADA DA CRECHE MUNICIPAL MANOEL RODRIGUES NEGRÃO, LOCALIZADA 

NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.129/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS DE 

CARVALHO - GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, A FIM DE DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE 

DE SUA ADMINISTRAÇÃO ADAPTAÇÃO DA PONTE QUE DAR ACESSO A ESCOLA 

MARIO LANCIOTTE, LOCALIZADA NA COMUNIDADE RIO MARACAPUCU SÃO JOSÉ, 

COLOCANDO CORRIMÃO E ESCADA EM TODA A SUA EXTENSÃO. 

 
 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 08 DE MAIO DE 2023.     


